
 در خاص شَاّذ بزرسی اس قبل شخض، کِ اطلاعاتی هبٌای بز ًظزیِ، یک هعزفتی احتوال: پیشیي احتوال 

 هی بْزُ خَد ًتایج در پیشیي، احتوال اس داًشوٌذاى، دارد، هذکَر شَاّذ اس هستقل طَرت بِ ًظز، هَرد سهیٌِ

 گیزًذ،

 بیش قضیِ طزیق اس (Bayes' theorem)، ٍقَع بِ ًسبت کزدى، هشزٍط با را پیشاهذ یک احتوال تَاىهی ٍ 

 :کزد هحاسبِ ،دیگز پیشاهذ یک ٍقَع عذم یا

 
o 8 جوعیت، ًفز 0111 ّز اس کِ دّذهی ًشاى کشَر یک در یآهار اطلاعات: هثال 

 علت بِ آسهایشگاّی، ّای تست در طزفی، اس. ّستٌذ بیواری یک بِ هبتلا ًفز

 است بیوار ٍاقعا شخض کِ هَاردی اس% ۸8 در هثبت، ًتیجِ فٌی، هسائل ٍ خطاّا

      حاطل است سالن بیوار کِ هَاقعی% ۸۹ در هٌفی، ًتیجِ ٍ آیذ، هی بذست

 آى بِ ٍی ابتلای احتوال باشذ، هثبت شخظی آسهایش جَاب اگز حال. شَد هی

 است؟ چقذر بیواری

 
P(cancer)=0.008,  
P(~cancer)=0.992,  
P(+|cancer)=0.98,  
P(-|cancer)=0.02,  
P(-|~cancer)=0.97, 
P(+|~cancer)=0.03, 
P(+)=P(+|cancer)*P(cancer)+P(+|~cancer)*P(~cancer)=0.0078+0.0298=0.0376 

 :اس است بزابز بیواری آى بِ شخض ابتلای احتوال

P(cancer|+)=P(+|cancer)*P(cancer)/P(+)=0.0078/0.0376=0.21 
 :اس است عبارت شخض ًبَدى بیوار احتوال

P(~cancer|+)=P(+|~cancer)*P(~cancer)/P(+)=0.0298/0.0376=0.79 
 

 


